
101 Екологія 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

0% 0%

19%

19%
62%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 4%

12%

15%

69%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

15%

19%

66%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

85%

15%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

65%

35%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

54%

46%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

77%

23%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

81%

19%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

15%

85%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 0%

23%

15%62%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

12%

19%

69%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0%

8%

15%

77%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%

4%
11%

23%

62%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0%

4%

15%

23%58%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

27%

58%

7%

8%

Чи інформують Вас викладачі, адміністрація щодо 
правил охорони праці, техніки безпеки під час 

занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час 
надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

17%

12%

71%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;



193 Геодезія та землеустрій 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

0%
0% 2%

26%

72%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0%
0%

3%

15%

82%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%
0% 2%

24%

74%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

97%

3%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

57%

43%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

31%

69%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

95%

5%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

95%

5%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

3%

97%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 3%

13%

44%

40%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

8%

26%

66%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0%

5%

18%

77%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

8%

21%

71%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

5%

0%

16%

44%

35%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

43%

52%

5%

0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

36%

64%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;



201 Агрономія 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

0%
0%

1%

23%

76%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) 
інформації, яка розміщена на сайті Університету: де: 

«1» –погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 1%

6%

23%

70%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 1% 4%

28%

67%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

88%

12%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

70%

30%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності 
органів студентського самоврядування?

так ні

69%

31%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

88%

12%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

85%

15%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

44%

56%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 1%

8%

24%

67%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

1%
3%

4%

26%

66%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0%

9%

16%

75%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

1%

4%

12%

35%

48%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%

6%

76%

18%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

57%27%

11%

5%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

3%

29%

62%

6%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно; здебільшого, ні;



202 Захист і карантин рослин 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

100%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

100%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

100%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

100%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

25%

75%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

25%

75%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

100%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

100%

0%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

0%

100%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 0% 0%

75%

25%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

0% 0% 0%

50%50%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0%0%

25%

75%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%0%

50%

0%

50%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%

25%

0%

75%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

100%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

75%

25%

0%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно; здебільшого, ні;



203 Садівництво та виноградарство 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

17%

83%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

4%

96%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

4%

96%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

93%

7%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

54%

46%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

41%

59%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

93%

7%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

93%

7%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

22%

78%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 0%

9%

52%

39%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%

0%
2%

13%

85%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0%0%

30%

70%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0% 0%

15%

85%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%0%

65%

35%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 
 

41%

55%

4%

0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

15%

83%

2%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно; здебільшого, ні;



206 Садово-паркове господарство 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

100%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

100%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

100%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

100%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

15%

85%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

100%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

100%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

100%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

2%

98%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

98%

2%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

98%

2%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

5%

95%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

5%

95%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0% 0%

24%

76%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

88%

12%

0% 0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

100%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно; здебільшого, ні;



141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

3%

40%

57%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) 
інформації, яка розміщена на сайті Університету: де: 

«1» –погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 0%

18%

36%

46%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%0%
4%

55%

41%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

99%

1%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

29%

71%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

54%

46%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

38%

62%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

28%

72%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

28%

72%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0%0%
0%

92%

8%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

30%

39%

31%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

22%

32%

46%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 1%

17%

69%

13%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 1%

13%

81%

5%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

18%

56%

18%

8%

Чи інформують Вас викладачі, адміністрація щодо 
правил охорони праці, техніки безпеки під час 

занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час 
надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

77%

23%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;



141.05 Енергетичний менеджмент 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

48%

52%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

11%

39%

50%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

2%

46%
52%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

89%

11%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

35%

65%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності 
органів студентського самоврядування?

так ні

50%50%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

52%

48%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

70%

30%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

31%

69%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

65%

35%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

0% 0%

22%

41%

37%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0%

13%

68%

19%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

0% 2%

18%

54%

26%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%

17%

70%

13%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 
 

13%

54%

28%

5%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);
так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;
у поодиноких випадках;
не інформують.

0%

61%

39%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;



163 Біомедична інженерія 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

30%

70%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) 
інформації, яка розміщена на сайті Університету: де: 

«1» –погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 0%

10%
0%

90%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

50%50%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

80%

20%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

50%50%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

90%

10%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

60%

40%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

60%

40%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

60%

40%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 0%

10%

60%

30%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

20%

80%

0%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0%

10%

40%

50%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

 

 

0% 0% 0%

60%

40%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%

10%

60%

30%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

90%

10%

0% 0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

30%

70%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;



211 Ветеринарна медицина 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

40%

60%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0%0% 1%

34%

65%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0% 1%

45%

54%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

93%

7%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

33%

67%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

29%

71%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

98%

2%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

86%

14%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

 

 

10%

90%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0%

5%
8%

41%

46%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%0%

5%

33%

62%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0% 2%

21%

77%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

0% 0% 2%

35%

63%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0%

4%

17%

45%

34%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 
 

29%

69%

2% 0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

39%

57%

4%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно; здебільшого, ні;



015 Професійна освіта 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

21%

79%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

18%

82%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

6%

18%

76%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

94%

6%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

29%

71%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

24%

76%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

88%

12%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

76%

24%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

24%

76%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

12%

23%

65%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

41%

59%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

6%

94%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

100%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

24%

76%

Якому із варіантів проведення підсумкового 
(семестрового) контролю Ви надаєте перевагу?

1 2 3 4 5



 

 

 

 

29%

59%

6%
6%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

41%

59%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;



208 Агроінженерія 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

0% 0% 0%

14%

86%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 0% 0%

14%

86%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%
0%

2%

16%

82%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

93%

7%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

27%

73%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

20%

80%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

88%

12%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

87%

13%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

12%

88%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 0%

8%

25%

67%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0% 0%

22%

78%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0%

0%
1%

11%

88%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%0% 0%

8%

92%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%0%

15%

85%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

26%

74%

0% 0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

22%

78%

0%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно; здебільшого, ні;



274 Автомобільний транспорт 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

14%

86%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

20%

80%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

7%

18%

75%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

87%

13%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

37%

63%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності 
органів студентського самоврядування?

так ні

39%

61%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

77%

23%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

80%

20%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

16%

84%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

11%

18%

71%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

25%

75%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

14%

86%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

 

0% 0%
0%

11%

89%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

14%

86%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

20%

80%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

18%

82%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно; здебільшого, ні;



275 Транспортні технології 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

10%

90%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

15%

85%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%0%
2%

17%

81%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

96%

4%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

30%

70%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

22%

78%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

89%

11%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

87%

13%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

16%

84%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

4%

17%

79%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

0% 0% 0%

17%

83%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

6%

94%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

100%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

11%

89%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 
 

29%

71%

0% 0%

Чи інформують Вас викладачі, адміністрація щодо 
правил охорони праці, техніки безпеки під час 

занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час 
надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

24%

76%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно; здебільшого, ні;



051 Економіка 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

25%

75%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

25%

75%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

25%

75%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

87%

13%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

50%50%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності 
органів студентського самоврядування?

так ні

25%

75%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

62%

38%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

75%

25%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

12%

88%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 0% 0%

37%

63%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0% 0%

62%

38%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0%0%

87%

13%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0% 0%

12%

88%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%

37%

13%

50%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 
 

78%

22%

0% 0%

Чи інформують Вас викладачі, адміністрація щодо 
правил охорони праці, техніки безпеки під час 

занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час 
надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

12%

88%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;



071 Облік і оподаткування 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

0% 0%

8%

23%

69%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) 
інформації, яка розміщена на сайті Університету: де: 

«1» –погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 0%

8%

31%

61%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

15%

8%

77%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

92%

8%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

23%

77%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

31%

69%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

100%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

77%

23%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

100%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 0% 0%

23%

77%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

0% 0%

8%

23%

69%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0%0%

23%

77%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

0% 0%

0%

8%

92%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0% 0%

23%

77%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 
 

43%

57%

0% 0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

15%

85%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;



072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

0% 0%

13%

31%56%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0%

7%
7%

14%

72%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

7%

0%
0%

21%

72%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

93%

7%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

21%

79%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

21%

79%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

93%

7%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

71%

29%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

100%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 0%

21%

50%

29%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

14%

7%

79%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0% 0%

29%

71%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

7%

57%

36%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%

14%

36%

50%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 
 

54%
33%

13%

0%

Чи інформують Вас викладачі, адміністрація щодо 
правил охорони праці, техніки безпеки під час 

занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час 
надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

29%

71%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;



073 Менеджмент 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

0% 0%

7%

33%

60%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) 
інформації, яка розміщена на сайті Університету: де: 

«1» –погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 0%

8%

34%

58%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0% 0%

33%

67%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

83%

17%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

33%

67%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

17%

83%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

92%

8%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

67%

33%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

17%

83%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 0%

17%

33%

50%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

8%

42%

50%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0%

8%

67%

25%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%0%

8%

50%

42%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%

8%

42%

50%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 
 

46%

39%

15%

0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

33%

67%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;



076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

0% 0% 0%

44%

56%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) 
інформації, яка розміщена на сайті Університету: де: 

«1» –погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 0%

11%

45%

44%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%

11%

22%

67%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

89%

11%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

22%

78%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

11%

89%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

89%

11%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

89%

11%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

100%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0% 0%

22%

22%
56%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

0% 0% 0%

78%

22%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

0% 0% 0%

33%

67%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0%0%

22%

78%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0% 0%

33%

67%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 
 

0%

90%

10%

0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

11%

89%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;
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Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

100%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) 
інформації, яка розміщена на сайті Університету: де: 

«1» –погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 0% 0%

33%

67%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

 

0% 0% 0%

33%

67%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

67%

33%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

67%

33%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

33%

67%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

67%

33%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

67%

33%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

0%

100%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

100%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

0%
0% 0%

33%

67%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

100%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0% 0%

33%

67%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%0%

33%

67%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 
 

67%

33%

0% 0%

Чи інформують Вас викладачі, адміністрація щодо 
правил охорони праці, техніки безпеки під час 

занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час 
надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%0%

67%

33%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно; здебільшого, ні;
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Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

0% 0%0%

14%

86%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 0%0%

17%

83%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0%

0%

3%

19%

78%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

94%

6%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

25%

75%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

25%

75%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

83%

17%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

86%

14%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

11%

89%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0%

0%

3%

19%

78%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0% 0%

19%

81%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

6%

94%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

100%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%
0%

11%

89%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

28%

72%

0% 0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

22%

78%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно;
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Результати анкетування щодо якості освітнього середовища 

 

 

 

 

0% 0% 0%

13%

87%

Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка 
розміщена на сайті Університету: де: «1» –погано, 

«5» – відмінно.

1 2 3 4 5

0% 0% 0%

15%

85%

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі 
студентами за 5-ти бальною шкалою де: «1» –

погано, «5» – відмінно.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0% 1%

17%

82%

Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» –

відмінно.

1 2 3 4 5

94%

6%

Чи знаєте ви про функціонування в нашому 
університеті студентського парламенту?

так ні



 

 

 

 

35%

65%

Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів 
студентського самоврядування?

так ні

26%

74%

Чи зверталися ви за 
консультацією/роз’ясненням/допомогою до 

студентського самоврядування?

так ні



 

 

 

 

84%

16%

Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського 
життя (навчання, виховання, соціального захисту) 
можна звертатися до керівництва університету як 
особисто, так і використовуючи пряму телефонну 

лінію або поштову скриньку?

так ні

87%

13%

Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в 
університеті?

так ні



 

 

 

 

14%

86%

Чи зверталися за консультацією до психолога 
університету?

так ні

0%

0%

4%

17%

79%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Умови проживання в гуртожитку

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0% 0% 0%

17%

83%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Доступ до мережі «Internet»

1 2 3 4 5

6%

94%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 

пунктами): Отримання необхідних довідок

1 2 3 4 5



 

 

 

 

100%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): Доступ до інформаційних ресурсів 

бібліотеки

1 2 3 4 5

0% 0%0%

11%

89%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у 
Вашому університеті (від 1 до 5 за наступними 
пунктами): [ Університетська їдальня (буфет)]

1 2 3 4 5



 

 

 

 

30%

70%

0% 0%

Чи інформують Вас викладачі, 
адміністрація щодо правил охорони праці, техніки 
безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій);

так, регулярно викладачі інформують під час проведення навчальних занять;

у поодиноких випадках;

не інформують.

0%

24%

76%

0%

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в 
університеті?

я не почуваюся у безпеці. здебільшого, так; так, мені безпечно; здебільшого, ні;
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